1. Missa kohtaa karttaa ovat seuraavat valtiot: Suomi, Saksa, Iso-
Britannia, Ranska, Portugali, Espanja, Puola, Alankomaat.
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2. Nimea Euroopan alueet ja opettele nayttamaan ne kartalta.

3. Mita ovat Euroopan viisi ilmastoaluetta? Kylma ilmasto, meri-
ilmasto, mannerilmasto, vali-ilmasto ja talvisateiden ilmasto.

4. Mitka ovat Euroopan viisi kasvillisuusvyohyketta? Tundra,
havumetsavyohyke (taiga), lehtimetsa, nahkealehtinen kasvillisuus
jaaro

5. Mihin ilmastoalueeseen kuuluu seuraava virke: Talvet ovat
pimeita ja kylmia, kesat lyhyita ja valoisia? Kylma ilmasto



. Tutki ilmastodiagrammia. e i i

40 - - 140
a.) Missa kuussa on lampiminta? " * o
Heindkuussa (ja elokuussa) 2 , e S P
b) Mihin vuoden aikaan satoi eniten? “ f/ l 50
Talvella . J 60
¢) Mihin ilmastoalueeseen Kreeta 10 [ ' B
kuuluu? Talvisateiden vyohykkeeseen. 56 7 .

. Kerro kaksi asiaa tundran 5 | 0

kasvillisuudesta. Tundralla ei kasva PR TEREs
puita. Yleisimpia kasveja ovat jakalat ja sammaleet seka heinat,
varpukasvit ja matalat pensaat.
. Millaisia oikeuksia EU-kansalaisilla on EU:ssa? Oikeus aanestaa,
matkustaa ilman passia lahes kaikkiin EU-maihin, voi valita missa
maassa asuu ja tyoskentelee.
. Oikein vai vaarin?
Ita-Euroopassa on maailman suurin havumetsavyohyke. O
Keski-Euroopassa on paljon teollisuutta. O
Tonava on yksi Euroopan rajavuoristoista. V. Tonava on suuri joki
Mufloni elaa talvisateiden vyohykkeella. O
Talvisateiden vyohyke sijaitsee Valimeren alueella. O

Milla kasvillisuusvyohykkeella jadakarhu elaa? Miten se on
sopeutunut elamaan ko. alueella?
Jaakarhu elaa kylmalla vyohykkeella. Silla on paksu turkki, ihon alla
rasvakerros ja valkoinen suojavari.



